11Iro

HUmsa: PYCJIAH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.03.2005 23:13:44

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.03.2005 18:50:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8240/answer/8241




YBaxaemnid Pycnan! K coxkaneHuto, He Ha BCe BOIIPOCH MOXKHO OTBETUTH BUPTyasIbHO. BaM
He00X0nuMO 00paTUTLCA K YPOJIOTY II0 MeCTy XKUTEJIbCTBA AJIT HEIOCPEeCTBEHHOI0 0CMOTpa. TeM
Bornee, ecnu y Bac ecThb ormaceHus Ha IpegMeT OHKOJIOTHYeCcKoro 3aboneBanus. Yoauu!



